000 «ABC-/lu3aiin»

PaspaboTka 1 NnponsBoacTBO U3genui ns
CcTanun, antMnHnsA, KOMNO3UTHbLIX MaTtepunarnos

S Tm

2 M = E Ao

MAPKA, MOJIEJTh MOJIEJIBHBIN TOJ] JIBUTATEJIb TPAHCMUCCHUS APTHKYJI
MITSUBISHI L200 2015-2018 MKIIIT
MITSUBISHI L200 2015- BCE AKIIIT 14.24k
MITSUBISHI Pajero Sport* 2015- BCE

KpoHwTeiiH 1 BOAT WTaTHbINA

2 oTsB.

KpoHwTeiiH 2

BonT wraTHbIN
2 oTB.

3awwmTta ABC

Bont M8x35
posep 8

LLlaiba 8 (ycuneHHas)
4 oTB.

Bont M8x45
[posep 8
Llaiba 8 (ycuneHHasn)
2 oTB.
CocTaB KOMILIEKTA Kpeneska:
HAVMEHOBAHUE KOJI-BO APTUKY I Iopsi10K yCTAHOBKH 3aLMTHI:
1. CHaTh MITAaTHBIA METAJUTMYCCKUM TBUILHHUK.
Bosr M8x35 4 . . Tun 6onTa MoMeHT 3aTAMKM
Bour M8x45 2. 2. YcranoButh KpoHumrreiin 1 1 3aKkpenuth ero K MTaTHBIM OTBEPCTHSM. e 10 Fim
[aii6a 8 (ycunenHas) 6 . 3. YcraHoButs KpoHIITEliH 2 ¥ 3aKpenuTh €ro WTATHBIMU OONTaMHU. B 25 Hm
Lllaii6a rposcp 8 6w, 4. BeepHyTb B pe3b00BBIE OTBEPCTHS HA 2-3 060poTa GoTe M8x45. M10 25 Hm
Kponmrreiin 1 1 .
Kpomurreiis 2 1 wr 5. ¥YcranoButs koMnosuTtHyto 3anury JIBC. MpM MCNONB30BaHUM MHEBMOMHCPYMEHTa
Samwra JIBC 1 . 6. Bce TOUKH KpETUICHHS 3aTSHYTh, COOMIOA MOMEHTBI 3aTSKKH Pe3p0b1 | MPOUBECTU EM0 PeryaMposky cornacko Tabnuue

www.abe33.ru




